安徽大学新闻传播学院院长芮必峰谈本报更名改版一周年:

贴近民生、舆论监督是两大亮点



星报讯(记者 刘元媛)《市场星报》 自去年更名改版以来,一直备受社会各界 关注。安徽大学新闻传播学院院长、著名传播学学者芮必峰也一直关注着本报的成长和发展轨迹,芮必峰认为,在"办最有价值的都市报"的道路上,"《市场星报》走得越来越清晰,越来越坚定。"

两大亮点:贴近民生、舆论监督

2010年5月10日,《市场星报》正式更 名改版。芮必峰告诉记者,自改版以来就 一直关注《市场星报》的发展。"更加注重民 生",这是报纸更名改版后给他留下的最大 感受。芮必峰表示,更名改版后报纸版面 更好看,选取的新闻都是最贴近民生的。

此外,他还表示,更名改版后的另一大亮点就是舆论监督报道的力度很大。报纸作为社会公器必须承担社会责任,本报的重磅、调查以及关注等版面就经常让他看到优秀的舆论监督报道。芮必峰还期待在今后的办报过程中,"《市场星报》能把'办最有价值的都市报'诠释得更加完美。"

未来展望:"让阅读改变生活"

"知天下 贏财富 懂生活",本报的这一 全新定位让芮必峰很感兴趣。他认为当前 报纸同质化竞争严重,本报的这一定位就 为自己贴上了独一无二的标签。

安徽乃至全球的重大新闻、实用的财经报道和民生服务、吸引眼球的娱乐现场……每一个清晨,《市场星报》都会把精美的新闻大餐奉献给读者。 芮必峰表示:"用真实的新闻报道、贴心的新闻服务、温暖的人性关怀,《市场星报》一定能够让阅读改变生活。"

住院看病, 医保最少买单七成

省政府部署今年医改重点工作

星报讯(记者 机亮) 从今年开始,参加居民医保和新农合的病人住院治疗将可以报销70%左右的医疗费用。昨日,省政府公布医药卫生体制六项重点改革2011年度主要工作安排。

住院看病,医保最少买单七成

对患者来说,减轻医疗负担就是最大的实惠,我省今年就将大幅提高医疗保障水平。其中,城镇居民医保、新农合政策范围内住院费用支付比例,力争达到70%左右。提高保障水平,重点向在基层医疗卫生机构和县城一、二级医院就医的参保人员倾斜,针对不同层级医疗机构分别确

定支付比例。参合农民在乡镇卫生院、县级医院、县外医院住院的实际补偿比例分别不低于60%、50%和40%,新农合门诊统筹在乡村两级机构的实际报销比例不低于35%。

所有统筹地区职工医保和城镇居民医保政策范围内统筹基金最高支付限额,分别达到当地职工年平均工资和当地居民年可支配收入的6倍以上,且均不低于5万元。所有统筹地区新农合政策范围内统筹基金最高支付限额达到10万元。

艾滋病或有望被纳入医保范围

今年起,我省将逐步推开提高儿童白

血病、先天性心脏病保障水平试点工作,并 在总结评估基础上增加试点病种,扩大试 点地区范围。抓紧研究从医保、救助等方 面对艾滋病病人机会性感染治疗给予必要 支持的政策措施。

据悉,我省还将在今年调整基层医疗卫生机构收费项目和医保支付政策,将基层医疗卫生机构原挂号费、诊查费、注射费以及药事服务成本合并为一般诊疗费。合理制定调整一般诊疗费收费标准,并在不增加群众现有个人负担的前提下,合理确定医保支付比例。

又讯(记者 王松青) 记者昨天从省 卫生厅获悉,我省启动农村儿童白血病和 心脏病两个重大疾病按病种付费试点工作。同时,新农合"重大疾病"病种范围将扩大,并有望在今年7月11日前正式在省级医院实施。

据介绍,重大疾病的选择将体现"分级 医疗"原则,通过制度设计和病种的合理划 分,引导患者理性选择医疗机构,一般常见 病去基层医院就医,大病到省、市级大医院 就诊。

据悉,《安徽省级医院新农合重大疾病按病种付费扩大试点实施方案》(讨论稿) 正在进一步完善中,省卫生厅将加快工作进度,争取在今年7月11日之前正式在省级 医院实施。

医疗机构收红包将进"黑名单"

星报讯(记者 王松青) 记者昨日从 省卫生厅获悉,《安徽省医疗机构药品购销 不良行为处理办法(试行)》正式出台,其中 明确规定,药企在药品购销领域存在"滥竽 充数"、医疗机构非法收取红包,都将被列 入"黑名单"。 记者了解到,省药招办将在安徽省医 药集中采购平台上建立"安徽省医药购销 领域不良记录查询系统",实行在医药购销 活动中不良记录查询制度,信息内容包括 不良行为当事人基本情况、基本事实以及 受处理结果等。 药企一旦被列入不良记录,将取消该 企业生产、销售的所有产品中标(入園)或 配送资格;省药品集中采购工作机构自取 消之日起两年内不得接受其生产、销售产 品集中采购或配送资格申请;全省医疗卫 生机构两年内不得以任何形式采购其生 产、销售产品或与其签订配送合同,原签订 的购销合同终止。同时,列入不良记录的 医疗机构对年度综合目标责任制考核实行 一票否决,其单位当年不得被评为先进,全 省进行通报。除依法依纪追究当事人的责 任外,视其情节追究主管领导的责任。

"五一"期间 黄山海内外游客数:

星报讯(记者 陈明) 昨日,记者从 黄山市旅委获悉,刚刚过去的"五一"小 长假,该市共接待海内外游客86.46万人 次,同比 2010年68.71万人次增长 25.83%,实现旅游总收入5.75亿元,同比 2010年4.56亿元增长26.13%。

"五一"期间 交通事故死亡人数:

星报讯(胡博 佟泽波 记者 王

涛)省公安厅交警总队昨日发布消息,"五一"期间,全省公安交管部门共查处各类交通违法行为29945起,其中查处超速行驶460起、客车超员287起、疲劳驾驶340起、酒后驾驶102起(其中醉酒驾驶10起)。4月30日至5月2日,全省道路交通事故死亡人数比去年同期下降4583%。

"黄门之夜——博爱在江淮•星基金公益晚会"6日激您共常

首批10张门票今天下午免费派发



星报讯(记者 刘甜甜) 盼望着,盼望着,"星基金"的脚步近了!由安徽省红十字会、市场星报社联合主办,安徽中烟工业公司特邀主办的"黄山之夜——博爱在江淮·星基金公益晚会",将于5月6日晚在合肥保利大剧院隆重上演,俄罗斯皇家芭

當舞团现场倾情演绎经典芭蕾舞剧《罗密欧与朱丽叶》。昨天,本报即将免费派送20张晚会门票给忠实读者的消息一经刊发,新闻热线随即被打爆,200多名热心读者打来电话对"星基金"寄予期望和愿景。

经过电脑随机抽取,20名幸运读者现已全部产生,今天14:30~17:00,首批10名被抽中的幸运读者可以到本报新闻热线办公室(合肥市永红路10号市场星报社2楼)领取晚会门票。

2007年,安徽省政府批准省红十字会 在全省开展"博爱在江淮"公益募捐活动, 活动募集的款物全部用于贫困学生、受灾 地区、贫病家庭救助等公益活动。在广大 爱心企业、爱心人士的支持下,众多贫病人 员重见生命曙光,受助家庭重拾生活信心, 一批享受博爱阳光的贫困学生踏进校园尽 情徜徉在知识的海洋,一些寒门学子相继 走上社会将博爱火种手手相传。

据悉,"安徽省红十字基金会·星基金"通过向社会各界筹集资金的方式,根据每年的救助主题,向受助群体开展救助公益活动,并定期通过《市场星报》等新闻媒体向社会公布基金使用情况和救助对象,接受社会各界的监督。而该专项基金旨在倡导"公开、透明、阳光"的公益新理念,创新救助体系,及时将募集所得送达救助群体,实现捐助人和救助人之间的无缝对接。

现将首批幸运读者名单公布如下:

1.周女士:138××××5465; 2.胡女士: 138××××6482;3.萧先生:138×××× 1890;4.苏先生:130××××6248;5.刘先生: 131××××9171;6.杨女士:139×××× 8970;7.付女士:0551×××2449;8.石女士: 189××××0438;9.王女士:130×××× 9758;10.柳女士:0551×××5902。